

Општинска управа Општине Ариље, решавајући по пријави [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, за доделу државне помоћи ради обнове-отклањања последица штете на стамбеним објектима настале елементарном непогодом-поплавом у јуну месецу 2020. године, на основу члана 19. став 2. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Службени гласник РС“, број 112/15), Уредбе о утврђивању државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава у јуну 2020 године 05 број 110-5389/2020-1 од 01.07.2020.године и члана 136. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 18/2016), доноси

## РЕШЕЊЕ

**1. УСВАЈА СЕ** захтев [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала елементарном непогодом - поплавом у јуну месецу 2020. године, па се утврђује да је настала штета на стамбеном објекту на кат.парцели број 976 КО Ариље.

2. Категоризација штете извршена је у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“ бр. 27/87) од стране Комисије за евидентирање настале штете од поплаве у саставу: Зоран Радојевић, Марко Остојић и Радојко Крчевинац из Ариља, утврђено оштећење је оцењено као **прва категорија** оштећења, а исправност и тачност процене штете потврдила је Верификациона комисија својим извештајем број 217-03-8/7/2020-01 од 14.07.2020. године.

3. За штету насталу на објекту наведеном у тачки 1. диспозитива овог решења утврђује се државна новчана помоћ ради отклањања штете-обнове оштећеног породичног стамбеног објекта, кориснику [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, у износу од 120.000,00 динара (словима: једнастотинадвасетхиљададинара), у складу са Уредбом о утврђивању државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава у јуну 2020 године 05 број 110-5389/2020-1 од 01.07.2020.године.

4. Приложен извод из матичне књиге умрлих број [REDACTED] на име [REDACTED], општина Ариље, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље.

5. Приложен извод из матичне књиге венчаних број [REDACTED] на име [REDACTED] и [REDACTED], чиме се доказује да је [REDACTED] супруга [REDACTED].

6. Приложено решење којим се утврђује порез на имовину за 2020. годину, пореском обвезнику [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, за кућу за становање у ул. [REDACTED], општина Ариље. [REDACTED] од 2016. године живи у ул. [REDACTED], општина Ариље.

7. Приложен извод из матичне књиге умрлих број [REDACTED] на име [REDACTED], бив. [REDACTED] општина Пожега, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље.

8. Приложена копија личне карте и изјава [REDACTED], ул. [REDACTED], општина Ариље, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласан да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље.

9. Приложена копија личне карте и изјава [REDACTED], [REDACTED], Република Словенија, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласан да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље.

10. Приложена изјава [REDACTED], ул. [REDACTED], [REDACTED], Београд, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласна да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље.

11. Канцеларија за управљање јавним улагањима ће након коначности овог решења, исплатити [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, бесповратну новчану помоћ у износу од 120.000,00 динара и то на текући рачун број [REDACTED], који се води на име [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље.

## Образложење

[REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, корисник стамбеног објекта на кат.парцели број 976 КО Ариље на којој се налази стамбени објекат оштећен у поплави током јуна 2020. године, поднела је пријаву за новчану помоћ ради отклањања штете на објекту.

Уз захтев је доставила:

1. Пријаву штете од елементарне непогоде
2. Очитану личну карту
3. Потврду о текућем рачуну
4. Извод из матичне књиге умрлих на име [REDACTED], општина Ариље, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље.

5. Извод из матичне књиге венчаних на име [REDACTED] и [REDACTED], чиме се доказује да је [REDACTED] супруга [REDACTED].
6. Решење којим се утврђује порез на имовину за 2020. годину, пореском обвезнику [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, за кућу за становање у ул. [REDACTED] општина Ариље. [REDACTED] од 2016. године живи у ул. [REDACTED], општина Ариље.
7. Извод из матичне књиге умрлих на име [REDACTED], бив. [REDACTED], општина Пожега, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље.
8. Копију личне карте и изјаву [REDACTED], ул. [REDACTED], општина Ариље, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласан да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље.
9. Копију личне карте и изјаву [REDACTED], [REDACTED], Република Словенија, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласан да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље.
10. Изјаву [REDACTED], ул. [REDACTED], [REDACTED], Београд, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласна да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље.

Записником Комисије за евидентирање настале штете од поплаве у саставу: Зоран Радојевић и Марко Остојић из Ариља, утврђено је да се на кат.парцели број 976 КО Ариље налази породични стамбени објекат, који је оштећен у поплавама у јуну 2020. год и утврђено је од стране Комисије да је оштећење на објекту 1. категорије.

Општинска управа општине Ариље је по службеној дужности прибавила лист непокретности бр. 950 са званичног сајта katastar.rgz.gov.rs као доказ о сувојини пок. [REDACTED] на кат.парцели број 976 КО Ариље, супруга [REDACTED].

На основу свега наведеног утврђено је да пребивалиште у оштећеном објекту има [REDACTED], [REDACTED] општина Ариље, који служи за стално становање ње и њене породице, приложеног извода из матичне књиге умрлих број [REDACTED] на име [REDACTED], општина Ариље, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, приложеног извода из матичне књиге венчаних број [REDACTED] на име [REDACTED] и [REDACTED], чиме се доказује да је [REDACTED] супруга [REDACTED], приложеног решења којим се утврђује порез на имовину за 2020. годину, пореском обвезнику [REDACTED], општина Ариље, за кућу за становање у ул. [REDACTED], општина Ариље, да [REDACTED] од 2016. године живи у ул. [REDACTED], општина Ариље, приложеног извода из матичне књиге умрлих број [REDACTED] на име [REDACTED], бив. [REDACTED], општина Пожега, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, приложене копије личне карте и изјаве [REDACTED], ул. [REDACTED], општина Ариље, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласан да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље, приложене копије личне карте и изјаве [REDACTED], [REDACTED], Република Словенија, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласан да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље, приложене изјаве [REDACTED], ул. [REDACTED], [REDACTED] Београд, сувласника кат.парцеле број 976 КО Ариље, да је сагласна да се новчана помоћ која се одобрава ради отклањања штете на стамбеном објекту која је настала поплавом у јуну месецу 2020. године, исплати [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, кориснику кат.парцеле број 976 КО Ариље, па је у складу са чланом 11. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде одлучено да се [REDACTED], [REDACTED], општина Ариље, исплати помоћ на име настале штете на предметном објекту који је и поднела захтев за накнаду штете, па је у складу са тим и донето решење као у диспозитиву.

На основу Извештаја о извршеној верификацији процене штете за општину Ариље од стране Верификационе комисије Канцеларије за управљање јавним улагањима број 217-03-8/7/2020-01 од 14.07.2020. године, којим је потврђена исправност и тачност процене штете Општинске комисије – потврђена прва категорија оштећења.

Тачка 1. диспозитива овог решења заснована је на члану 19. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде, којим је прописано да решење о праву на помоћ доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе применом критеријума и мерила из државног програма обнове.

Тачка 2. диспозитива решења заснива се на члану 3. овог Закона, којим је прописано да се државним програмима помоћи и обнове утврђују мере и критеријуми за пружање помоћи, док је тачка 3. диспозитива заснована на тачки 3. Државног програма којом се утврђује мера за давање бесповратних новчаних средстава у циљу обнове оштећених породичних стамбених објеката зависно од категорије оштећења, док је тачка 4. диспозитива заснована на тачки 5. Државног програма којом је прописано да ће по пријему коначних решења о државној помоћи Канцеларија вршити исплату примаоцу помоћи на његов текући рачун.

На основу овако утврђеног чињеничног стања и доказа изведених у складу са тачком 4. Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката, применом горе наведених одредаба Закона о обнови након елементарне и друге непогоде, Уредбе о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката и Упутства о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода, одлучено је као у диспозитиву овог решења.

**Упутство о правном средству:** Против овог решења може се изјавити жалба Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода Владе, Београд, Немањина 11, у року од 15 дана од дана пријема истог, преко органа који је решење донео, без наплате таксе.

Општина Ариље  
Општинска управа  
II број 217-773/2020 од 03.12.2020.године

Решење доставити:

- Подносиоцу захтева
- Канцеларији за управљање јавним улагањима
- Државном правобраниоцу
- Архиви
- Решење објавити на огласној табли Општинске управе општине Ариље и интернет страници

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ  
Горица Петровић

